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ZUŠ Počátky vás srdečně zve na výstavu prací žáků výtvarného oboru ZUŠ "Cesta kolem světa"Vernisáž výstavy pondělí 25. 5. 2026 od 18:00 hodin
Sklepní galerie KZM a Kino Počátky. Výstava probíhá od 25. 5. do 13. 6. 2026 ve sklepní galerii KZM. 

KALENDÁŘ AKCÍ 
POČÁTKYČERVEN 2026

VÍCE INFORMACÍ NA
WWW.POCATKY.CZ NEBO
WWW.KULTURAPOCATKY.CZ

  MATEŘSKÉ CENTRUM LVÍČEK - PRAVIDELNÉ SETKÁVÁNÍMATEŘSKÉ CENTRUM LVÍČEK - PRAVIDELNÉ SETKÁVÁNÍ  MATEŘSKÉ CENTRUM LVÍČEK - PRAVIDELNÉ SETKÁVÁNÍMATEŘSKÉ CENTRUM LVÍČEK - PRAVIDELNÉ SETKÁVÁNÍ
Mateřské centrum Lvíček Vás zve do svého klubu. Pravidelné setkávání v úterý od 9:00 do 11:00 hodin v Klubovně č. 1 KZM Počátky (nad
knihovnou) Přijďte si popovídat, pohrát si a užít si příjemný čas s maminkami a dětmi.

MESTO_POCATKY1

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu termínu nebo zrušení akce. 

25.5. - 13.6. VÝSTAVA “VÝSTAVA “CESTA KOLEM SVĚTA” ZUŠ POČÁTKYCESTA KOLEM SVĚTA” ZUŠ POČÁTKYVÝSTAVA “VÝSTAVA “CESTA KOLEM SVĚTA” ZUŠ POČÁTKYCESTA KOLEM SVĚTA” ZUŠ POČÁTKY
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VÝSTAVA “SVĚT KOSTIČEK ROTO A GECCO”VÝSTAVA “SVĚT KOSTIČEK ROTO A GECCO”VÝSTAVA “SVĚT KOSTIČEK ROTO A GECCO”VÝSTAVA “SVĚT KOSTIČEK ROTO A GECCO”

KZM Počátky Vás srdečně zve na Výstavu obrazů - Martina Hastal. Od 1. června do 30. září 2026 - Galerie nad knihovnou. 
 1.6. - 30.9.

FILMANFILMANFILMANFILMAN

FÁBORKOVANÁFÁBORKOVANÁFÁBORKOVANÁFÁBORKOVANÁ

SCARY MOVIESCARY MOVIESCARY MOVIESCARY MOVIE
95 minut - USA - Parodie - NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET. Horory všech zemí, bojte se!

Klub žen za podpory MC Lvíček, z. s. pořádají akci POMALUJEM SÍDLIŠTĚ. V pátek 12. června od 15:00 do 16:30 hodin na Sídlišti v
Počátkách (u kotelny) Určeno pro děti předškolního věku až do 5. třídy. Na děti čeká malé překvapení a odměna. 🙂 

POMALUJEM SÍDLIŠTĚPOMALUJEM SÍDLIŠTĚPOMALUJEM SÍDLIŠTĚPOMALUJEM SÍDLIŠTĚ

MUMBO JUMBOMUMBO JUMBOMUMBO JUMBOMUMBO JUMBO

Kulturní zařízení města Počátky zve všechny děti na TVOŘIVÉ DÍLNIČKY PRO DĚTI. Pravidelné tvoření s dětmi (bez rodičů) Účast nutno
potvrdit na Whatsapp 602 223 732. Pátek 12. června od 16:00 do 18:00 hodin Klubovna č. 2 KZM Počátky. Těšíme se na Vás.

TJ Spartak Počátky, oddíl SPV pořádá FÁBORKOVANOU pro děti. V úterý 3. 6. 2026 od 16:00 hod. Start je na fotbalovém hřišti v
Počátkách.Vychází se postupně. V cíli čeká na děti odměna. 🙂 Možnost opečení přinesených špekáčků.

TVOŘIVÉ DÍLNIČKY PRO DĚTITVOŘIVÉ DÍLNIČKY PRO DĚTITVOŘIVÉ DÍLNIČKY PRO DĚTITVOŘIVÉ DÍLNIČKY PRO DĚTI

100 minut - USA - Animovaný - ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

80 minut - Dánsko - Animovaný, dobrodružný - ČESKÝ DABING

116 minut - Česko - Drama - NEVHODNÝ DO 12 LET

SLAVNOSTNÍ ŠERPOVÁNÍ MŠSLAVNOSTNÍ ŠERPOVÁNÍ MŠSLAVNOSTNÍ ŠERPOVÁNÍ MŠSLAVNOSTNÍ ŠERPOVÁNÍ MŠ
MŠ Počátky srdečně zve všechny malé i velké cestovatele na SLAVNOSTNÍ ŠERPOVÁNÍ. Ve čtvrtek 18. června 2026 od 16:00 hodin v
Kině Počátky. Přijďte s námi prožít kouzelné chvíle, kdy naši předškoláci opustí svou malou planetu mateřské školy a vydají se vstříc
novým dobrodružstvím školních let. Těšíme se na společné setkání. 

POUŤ V POČÁTKÁCHPOUŤ V POČÁTKÁCHPOUŤ V POČÁTKÁCHPOUŤ V POČÁTKÁCH
Lunapark Rangl se na vás těší od pátku 19. června do neděle 21. června na parkovišti u hřbitova.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEKTOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEKTOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEKTOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
100 minut - ČR - Hororová komedie - NEVHODNÝ DO 12 LET
TAHLE PÁRTY JE DEADTAHLE PÁRTY JE DEADTAHLE PÁRTY JE DEADTAHLE PÁRTY JE DEAD

VENKOVNÍ DISCO PÁRTYVENKOVNÍ DISCO PÁRTYVENKOVNÍ DISCO PÁRTYVENKOVNÍ DISCO PÁRTY
Kulturní zařízení města Počátky zve na VENKOVNÍ DISCO PARTY. V pátek 26. června od 21:00 hodin v letním amfiteátru se na Vás těší
oblíbený DJ LUBIN. Vstupné 50 Kč.

PO VEČERCEPO VEČERCEPO VEČERCEPO VEČERCE
106 minut - ČR - Komedie - PŘÍSTUPNÝ

AMAZONIEAMAZONIEAMAZONIEAMAZONIE
83 minut - Francie - Dobrodružný, dokument, rodinný - PŘÍSTUPNÝ

ČTENÁŘSKÝ KLUB PRO SENIORYČTENÁŘSKÝ KLUB PRO SENIORYČTENÁŘSKÝ KLUB PRO SENIORYČTENÁŘSKÝ KLUB PRO SENIORY
Kulturní zařízení města Počátky a městská knihovna Počátky vás zvou do Čtenářského klubu pro seniory. Úterý 23. června od 14:00 do
16:00 hodin. Příjemné posezení a povídání o knihách. 

Pravidelné deskoherní posezení pro každého, kdo si chce s přáteli či rodinou vyzkoušet nějakou zajímavou deskovou hru. Zváni jste všichni.
KLUB DESKOVÝCH HERKLUB DESKOVÝCH HERKLUB DESKOVÝCH HERKLUB DESKOVÝCH HER

VÝSTAVA OBRAZŮ - MARTINA HASTALVÝSTAVA OBRAZŮ - MARTINA HASTALVÝSTAVA OBRAZŮ - MARTINA HASTALVÝSTAVA OBRAZŮ - MARTINA HASTAL

KZM Počátky Vás srdečně zve na výstavu “Svět kostiček ROTO a GECCO” Galerie nad knihovnou, vstupné 40 a 20 Kč
25.6. - 8.9.

https://www.pocatky.cz/materske%2Dcentrum%2Dlvicek%2Dpravidelne%2Dsetkavani/a-3312/p1=3354
https://www.pocatky.cz/vystava%2Dmuzeum%2Dkantor%2Djakub%2Djan%2Dryba/a-3262/p1=3354
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